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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci 
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 
Kocaeli Milletvekili 

Basında yer alan bilgide: "Simge Mat işi bıraktı mı? Yürüyüş Y olu'nda Simge Mat Firması 
çalışmaların bitmesine az bir zaman kala Yürüyüş Y olu'ndan adeta elini ayağını çekti. 
Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin İzmit şehir merkezinde Sefa Sirmen döneminde yapılan 
Yürüyüş Y olu'nun Bin 400 metrelik bölümünde yenileme çalışması yapmak için ihaleye 
çıkmıştı. Geçtiğimiz yıl Mart ayında yapılan ve 8 ayda bitmesi gereken işe 4 firma teklif vermiş 
ve ihale Simge Mat Firmasına kalmıştı. İşe başlayan Simge Mat Firması çalışmaların bitmesine 
az bir zaman kala Yürüyüş Y olu'ndan adeta elini ayağını çekti ve Yürüyüş Y olu'na Kocaeli 
Büyükşehir Belediyesi'nin elemanları ve araçları çalışmaya başladı. Bu durumu pek çok kez 
dile getirdik ve Simge Mat'ın neden ve niçin çalışmadığını sorduk. Cevap gelmedi. Fakat 
aldığımız duyumlara göre Yürüyüş Y olu'nun ihalesini kazanan Simge Mat Firması'nın işi 
bıraktığı dile getirildi. Hatta Simge Mat Firması ile Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin 
mahkemelik olduğu bile söyleniyor. Bakalım şeffaflıktan eser olmayan Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesi veya Simge Mat bu konuda bir açıklama yapacak mı?" ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa Kocaeli Yürüyüş Y olu'nda yol yapım çalışmalarını üstlenen 

ve çalışmalara devam eden Simge Mat firmasının çalışmaları bırakmasının nedeni 
nedir? 

3. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin bu konu hakkında bir açıklama yapmadığı iddiası 
doğru mudur? 
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4. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi ve Simge Mat firmasının mahkemelik olduğu iddiası 
doğru mudur? 

5. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi Simge Mat isimli firma ile yaptığı sözleşmenin kapsamı 
ve bütçesi ne kadardır? 

6. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi Simge Mat isimli firmaya ödeme yapmış mıdır? Eğer 
yapmışsa ne kadarlık bir ödeme yapılmıştır? 

7. Bakanlığınıza bu konu hakkında yapılmış şikayetler var mıdır? Varsa ne gibi işlemler 
yapılmıştır? 
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